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№ Загальні положення 

1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі 

змінами) (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості). 

Терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі 

2 Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1 повне найменування Таращанська міська рада 

2.2 місцезнаходження Україна, 09501, Київська область, Білоцерківський район, 

м. Тараща, вул. Героїв Чорнобиля, буд. 1.  

2.3 Код ЄДРПОУ та категорія  04054955, категорія Замовника - орган державної влади, 

місцевого самоврядування або правоохоронний орган 

2.4 Посадова(і) особа(и) 

замовника, уповноважена(і) 

здійснювати зв'язок з 

учасниками 

прізвище, ім'я, по батькові: Бондаренко Наталія 

Миколаївна 

посада: головний спеціаліст відділу бухгалтерського 

обліку, звітності та господарської діяльності 

електронна адреса: mrtarzak@ukr.net 

телефон: +380456642961 

3 Процедура закупівлі відкриті торги з особливостями 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 

 

4.1 назва предмета закупівлі 
Код ДК 021:2015 - 09130000-9 «Нафта і дистиляти» 

(дизельне паливо) 

4.2 опис окремої частини 

(частин) предмета закупівлі 

(лота), щодо якої можуть 

бути подані тендерні 

пропозиції 

закупівля здійснюється без поділу на лоти  



4.3 кількість товару та місце 

його поставки 

кількість товару:  6000 літрів 

місце поставки: Україна, 09501, Київська область, 

Білоцерківський район, м. Тараща, вул. Героїв Чорнобиля, 

буд. 1  

заправка паливом транспортних засобів Замовника 

здійснюється за талонами видачі паливно-мастильних 

матеріалів номіналом від 5 літрів до 20 літрів на АЗС 

Учасника, які діють в мережі АЗС Учасника на території 

м.Тараща, Білоцерківського району та Київської області   

 

4.4 строк поставки товарів   до 30 листопада 2022 року включно 

5 Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності 

та організаційно-правових форм беруть участь у 

процедурах закупівель на рівних умовах 

6 Інформація про валюту, у 

якій повинна бути 

зазначена ціна тендерної 

пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є гривня. У разі якщо 

учасником процедури закупівлі є нерезидент, такий 

Учасник зазначає ціну пропозиції в електронній системі 

закупівель у валюті - гривня  

7 Інформація про мову 

(мови), якою (якими) 

повинні бути складені 

тендерні пропозиції 

Усі документи тендерної пропозиції, які готуються 

безпосередньо учасником повинні бути складені 

українською мовою.  

У разі, якщо документ або інформація, надання яких 

передбачено цією тендерною документацією, складені 

іншою мовою, ніж передбачено умовами цієї тендерної 

документації, у складі тендерної пропозиції надається 

документ мовою оригіналу з обов’язковим перекладом 

українською мовою.  

Якщо учасник торгів є нерезидентом України, він може 

подавати свою тендерну пропозицію іншою мовою з 

обов’язковим перекладом українською мовою 

8 Інформація про прийняття 

чи неприйняття до розгляду 

тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана 

вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в 

оголошенні про проведення 

відкритих торгів 

Замовник приймає до розгляду тендерні пропозиції, ціни 

яких є вищими ніж очікувана вартість предмета, 

визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів. Прийнятний відсоток перевищення ціни 

тендерної пропозиції Учасника процедури закупівлі над 

очікуваною вартістю предмета закупівлі, визначеної 

Замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів складає 2 (два) відсотка. 

Порядок унесення змін та надання роз'яснень до тендерної документації 



1 Процедура надання 

роз'яснень щодо тендерної 

документації 

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три 

дні до закінчення строку подання тендерної пропозиції 

звернутися через електронну систему закупівель до 

замовника за роз’ясненнями щодо тендерної документації 

та/або звернутися до Замовника з вимогою щодо усунення 

порушення під час проведення тендеру. Усі звернення за 

роз’ясненнями та звернення щодо усунення порушення 

автоматично оприлюднюються в електронній системі 

закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до 

Замовника.  

Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення шляхом 

оприлюднення його в електронній системі закупівель. 

У разі несвоєчасного надання Замовником роз’яснень 

щодо змісту тендерної документації електронна система 

закупівель автоматично зупиняє перебіг відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів Замовник 

повинен розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної 

документації в електронній системі закупівель з 

одночасним продовженням строку подання тендерних 

пропозицій не менш як на чотири дні. 

2 Внесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, викладених у висновку органу 

державного фінансового контролю відповідно до статті 8 

Закону, або за результатами звернень, або на підставі 

рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації. У разі внесення змін до тендерної 

документації строк для подання тендерних пропозицій 

продовжується Замовником в електронній системі 

закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до 

тендерної документації до закінчення кінцевого строку 

подання тендерних пропозицій залишалося не менше 

чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться Замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в 

електронній системі закупівель у вигляді нової редакції 

тендерної документації додатково до початкової редакції 

тендерної документації. Замовник разом із змінами до 

тендерної документації в окремому документі 

оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни до 

тендерної документації у машинозчитувальному форматі 

розміщуються в електронній системі закупівель протягом 

одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді 



тендерної пропозиції через електронну систему закупівель шляхом заповнення 

електронних форм з окремими полями, де зазначається 

інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх 

встановлення Замовником), інформація від Учасника 

процедури закупівлі про його відповідність 

кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям, наявність 

/ відсутність підстав, установлених у статті 17 цього 

Закону і в тендерній документації, та шляхом 

завантаження: 

 інформації та документи, які підтверджують 

відповідність учасника кваліфікаційним вимогам 

встановленим у Додатку № 1 до тендерної 

документації: 

 інформації про підтвердження відсутності підстав 

для відмови в участі у процедурі закупівлі 

визначені Законом (крім пункту 13 частини першої 

статті 17 Закону) у відповідності до вимог 

визначених у Додатку № 2 до тендерної 

документації; 

 інформації та документів, які підтверджують 

відповідність технічним, якісним та кількісним 

характеристики предмета закупівлі відповідно до 

вимог встановлених у Додатку № 3 до тендерної 

документації; 

 документ про створення такого об’єднання (у разі 

якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням 

учасників); 

 документи, які підтверджують повноваження 

особи на підписання тендерної пропозиції, якщо 

підписантом тендерної пропозиціє є не керівник 

учасника; 

 інших документів та / або інформації визначені 

тендерною документацією та додатками. 

Кожен Учасник має право подати тільки одну тендерну 

пропозицію (у тому числі до визначеної в тендерній 

документації частини предмета закупівлі (лота).  

Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі 

фізичних осіб - підприємців, можуть не подаватись у 

складі тендерної пропозиції, про що Учасник повинен 

зазначити у довідці, з посиланням на норми відповідних 

нормативно-правових актів (за наявності), в складі своєї 

тендерної пропозиції. 

Відсутність документів, що не передбачені 

законодавством для Учасників - юридичних, фізичних 

осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців, у складі 

тендерної пропозиції, не може бути підставою для її 

відхилення. 

Під час подання тендерної пропозиції Учасник не може 

визначити конфіденційною інформацію про 



запропоновану ціну, інші критерії оцінки, технічні умови, 

технічні специфікації та документи, що підтверджують 

відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до 

статті 16 Закону, і документи, що підтверджують 

відсутність підстав, установлених статтею 17 Закону. Для 

забезпечення виконання цих вимог, Учасники, при 

поданні інформації та документів тендерної пропозиції, не 

визначають їх як конфіденційні. 

Під час використання електронної системи закупівель з 

метою подання пропозицій та їх оцінки документи та дані 

створюються та подаються з урахуванням вимог законів 

України «Про електронні документи та електронний 

документообіг» та «Про електронні довірчі послуги». 

Замовник не вимагає від Учасників засвідчувати 

документи (матеріали та інформацію), що подаються у 

складі тендерної пропозиції, печаткою та підписом 

уповноваженої особи, якщо такі документи (матеріали та 

інформація) надані у формі електронного документа через 

електронну систему закупівель із накладанням 

удосконаленого електронного підпису або 

кваліфікованого електронного підпису.  

Учасник під час подання тендерної пропозиції має 

накласти удосконалений електронний підпис або 

кваліфікований електронний підпис особи уповноваженої 

на підписання тендерної пропозиції Учасника.  

У разі подання у складі тендерної пропозиції 

електронного(их) документа(ів) Учасник має накласти 

удосконалений електронний підпис або кваліфікований 

електронний підпис особи уповноваженої на підписання 

тендерної пропозиції Учасника на кожен електронний 

документ. 

Опис формальних помилок: формальними (несуттєвими) 

вважаються помилки, що пов’язані з оформленням 

тендерної пропозиції та не впливають на зміст тендерної 

пропозиції, а саме - технічні помилки та описки.  

Перелік формальних помилок, затверджений наказом 

Мінекономіки від 15.04.2020 № 710: 

1. інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку 

(помилки) у частині:  

 уживання великої літери;  

 уживання розділових знаків та відмінювання слів у 

реченні;  

 використання слова або мовного звороту, 

запозичених з іншої мови;  

 зазначення унікального номера оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівлі, 

присвоєного електронною системою закупівель 

та/або унікального номера повідомлення про намір 



укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах;  

 застосування правил переносу частини слова з 

рядка в рядок;  

 написання слів разом та/або окремо, та/або через 

дефіс;  

 нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, 

пропущені номери окремих сторінок/аркушів, 

немає нумерації сторінок/аркушів, нумерація 

сторінок/аркушів не відповідає переліку, 

зазначеному в документі).  

2. Помилка, зроблена Учасником процедури закупівлі під 

час оформлення тексту документа/унесення інформації в 

окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у 

тому числі комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) 

та/або цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, 

пропуск літер (цифр), повторення слів, немає пропуску 

між словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну 

тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та не 

призводить до її спотворення та/або не стосується 

характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних 

критеріїв до Учасника процедури закупівлі.  

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

Учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним 

Замовником у тендерній документації.  

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа 

(документів) не завірена підписом та/або печаткою 

Учасника процедури закупівлі (у разі її використання).  

5. У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається Учасник процедури 

закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому 

Замовником не вимагається подання такого документа в 

тендерній документації.  

6. Подання документа (документів) Учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить 

власноручного підпису уповноваженої особи Учасника 

процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) 

накладено її кваліфікований електронний підпис.  

7. Подання документа (документів) Учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у 

довільній формі та не містить вихідного номера.  

8. Подання документа Учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією 

оригіналу документа/електронного документа.  

9. Подання документа Учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи Учасника процедури закупівлі та 



додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої 

Учасником процедури закупівлі не підтверджені 

(наприклад, переклад документа завізований 

перекладачем тощо).  

10. Подання документа (документів) Учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

містить (містять) застарілу інформацію про назву вулиці, 

міста, найменування юридичної особи тощо, у зв'язку з 

тим, що такі назва, найменування були змінені відповідно 

до законодавства після того, як відповідний документ 

(документи) був (були) поданий (подані).  

11. Подання документа (документів) Учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в 

якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при 

цьому сума, що зазначена прописом, є правильною.  

12. Подання документа (документів) Учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в 

форматі, що відрізняється від формату, який вимагається 

Замовником у тендерній документації, при цьому такий 

формат документа забезпечує можливість його перегляду. 

Приклади формальних помилок: 

 «київська область» замість «Київська область» або 

«місто тараща» замість «місто Тараща»;  

 «у складі тендерна пропозиція» замість «у складі 

тендерної пропозиції»; 

 «наявність в учасника процедури закупівлі 

обладнання матеріально-технічної бази та 

технологій» замість «наявність в учасника 

процедури закупівлі обладнання, матеріально-

технічної бази та технологій»; 

 «тендернапропозиція» замість «тендерна 

пропозиція»; 

 «срток поставки» замість «строк поставки»; 

 «Довідка» замість «Лист», «Гарантійний лист» 

замість «Довідка», «Лист» замість «Гарантійний 

лист» тощо; 

 подання документа у форматі  «PDF» замість 

«JPEG», «JPEG» замість «PDF», «RAR» замість 

«PDF», «7z» замість «PDF» тощо. 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

Не вимагається  

 

3 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

Не вимагається 

 



4 Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є 

дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 

днів із дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій.  

Тендерні пропозиції залишаються дійсними протягом 

зазначеного в тендерній документації строку, який у разі 

необхідності може бути продовжений. 

До закінчення зазначеного строку замовник має право 

вимагати від учасників процедури закупівлі продовження 

строку дії тендерних пропозицій. Учасник процедури 

закупівлі має право: 

 відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому 

наданого ним забезпечення тендерної пропозиції; 

 погодитися з вимогою та продовжити строк дії 

поданої ним тендерної пропозиції і наданого 

забезпечення тендерної пропозиції. 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має 

право з власної ініціативи продовжити строк дії своєї 

тендерної пропозиції, повідомивши про це замовникові 

через електронну систему закупівель. 

5 Кваліфікаційні критерії до 

учасників та вимоги, 

установлені статтею 

17 Закону 

Кваліфікаційні критерії та інформація про спосіб їх 

підтвердження викладені у Додатку № 1 до тендерної 

документації. 

Під час здійснення закупівлі товарів Замовник може не 

застосовувати до Учасників процедури закупівлі 

кваліфікаційні критерії, визначені статтею 16 Закону 

відповідно до пункту 45 Особливостей. Замовник не 

застосовує такі критерії. 

У разі проведення відкритих торгів згідно з цими 

особливостями для закупівлі твердого палива, бензину, 

дизельного пального, природного газу, газу скрапленого 

для автомобільного транспорту, газу скрапленого для 

комунально-побутового споживання та промислових 

цілей, електричної енергії положення пунктів 1 і 2 

частини другої статті 16 Закону замовником не 

застосовуються згідно з пунктом 29 Особливостей. 

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі 

встановлені статтею 17 Закону (крім пункту 13 частини 

першої статті 17 Закону) та спосіб підтвердження спосіб 

підтвердження відповідності Учасників викладений у 

Додатку № 1. 

6 Інформація про технічні, 

якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі та технічна 

специфікація до предмета закупівлі викладена у Додатку 

№ 2. 



7 Інформація про 

субпідрядника / 

співвиконавця 

Закуповується товар, тому вимоги щодо надання 

інформації про субпідрядника / співвиконавця не 

встановлюються. 

8 Внесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до 

своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення 

кінцевого строку її подання без втрати свого забезпечення 

тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про 

відкликання тендерної пропозиції враховуються, якщо 

вони отримані електронною системою закупівель до 

закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. 

9 Ступень локалізації 

виробництва 

Не застосовується  

 

Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 02 

листопада 2022 року до 00 годин 00 хвилин. 

Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх 

подання не приймаються електронною системою 

закупівель. 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

Розкриття тендерних пропозицій з інформацією та 

документами, що підтверджують відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям та вимогам до предмета 

закупівлі, а також з інформацією та документами, що 

містять технічний опис предмета закупівлі, здійснюється 

автоматично електронною системою закупівель одразу 

після завершення електронного аукціону. 

Для проведення відкритих торгів із застосуванням 

електронного аукціону повинно бути подано не менше 

двох тендерних пропозицій. 

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, електронна 

система закупівель після закінчення строку для подання 

тендерних пропозицій, визначених замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, не 

проводить оцінку такої тендерної пропозиції та визначає 

таку тендерну пропозицію найбільш економічно 

вигідною. 

Оцінка тендерної пропозиції 

1 Перелік критеріїв оцінки та 

методика оцінки тендерних 

пропозицій із зазначенням 

питомої ваги кожного 

Єдиний критерій оцінки – Ціна – 100%. 

Ціна тендерної пропозиції повинна враховувати податки і 

збори, у тому числі, що сплачуються або мають бути 

сплачені відповідно до положень Податкового кодексу 



критерію України. У разі, якщо учасник не є платником ПДВ, ціна 

тендерної пропозиції зазначається без ПДВ. 

2 Інша інформація У складі тендерної пропозиції Учасник надає інформацію 

в довільній формі про те, що Учасник процедури закупівлі 

не є юридичною особою – резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь державної форми 

власності, юридичною особою, створеною та/або 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, та/або юридичною 

особою, кінцевим бенефіціарним власником (власником) 

якої є резидент (резиденти) Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, або фізичною особою 

(фізичною особою – підприємцем) – резидентом 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, або є 

суб’єктом господарювання, що здійснює продаж товарів, 

робіт, послуг походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, робіт 

та послуг, необхідних для ремонту та обслуговування 

товарів, придбаних до набрання чинності постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

“Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для Замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування”). На підтвердження інформації зазначено у 

довідці в довільній формі Учасник надає Витяг з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань. 

У разі ненадання Учасником довідки в довільній формі та 

/ або Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань та / або у випадку якщо Учасник процедури 

закупівлі є юридичною особою – резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь державної форми 

власності, юридичною особою, створеною та/або 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, та/або юридичною 

особою, кінцевим бенефіціарним власником (власником) 

якої є резидент (резиденти) Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, або фізичною особою 

(фізичною особою – підприємцем) – резидентом 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, або є 

суб’єктом господарювання, що здійснює продаж товарів, 

робіт, послуг походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, робіт 

та послуг, необхідних для ремонту та обслуговування 

товарів, придбаних до набрання чинності постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

“Про затвердження особливостей здійснення публічних 



закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування”), Замовник відхиляє такого учасника на 

підставі абзацу 7 підпункту 1 пункту 41 Особливостей, а 

саме: Учасник процедури закупівлі є юридичною особою 

– резидентом Російської Федерації/Республіки Білорусь 

державної форми власності, юридичною особою, 

створеною та/або зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

та/або юридичною особою, кінцевим бенефіціарним 

власником (власником) якої є резидент (резиденти) 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, або фізичною 

особою (фізичною особою – підприємцем) – резидентом 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, або є 

суб’єктом господарювання, що здійснює продаж товарів, 

робіт, послуг походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, робіт 

та послуг, необхідних для ремонту та обслуговування 

товарів, придбаних до набрання чинності постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

“Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування”). 

Учасник у складі тендерної пропозиції має надати довідку 

в довільній формі про те, що він не здійснює господарську 

діяльність або його місцезнаходження (місце проживання 

– для фізичних осіб-підприємців) не знаходиться на 

тимчасово окупованій території. У разі, якщо 

місцезнаходження Учасника зареєстроване на тимчасово 

окупованій території, Учасник має надати підтвердження 

зміни податкової адреси на іншу територію України 

видане уповноваженим на це органом.  

Тимчасово окупованою територією є частини території 

України, в межах яких збройні формування Російської 

Федерації та окупаційна адміністрація Російської 

Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль 

або в межах яких збройні формування Російської 

Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з 

метою встановлення окупаційної адміністрації Російської 

Федерації.  

У разі ненадання Учасником інформації або у випадку 

якщо Учасник зареєстрований на тимчасово окупованій 

території та не надав у складі тендерної пропозиції 

підтвердження зміни податкової адреси на іншу 

територію України видане уповноваженим на це органом, 

Замовник відхиляє його тендерну пропозицію на підставі 



абзацу 5 підпункту 2 пункту 41 Особливостей, а саме: 

тендерна пропозиція не відповідає вимогам, установленим 

у тендерній документації відповідно до абзацу першого 

частини третьої статті 22 Закону. 

Якщо Замовником під час розгляду тендерної пропозиції 

Учасника процедури закупівлі виявлено невідповідності в 

інформації та/або документах, що подані Учасником 

процедури закупівлі у тендерній пропозиції та/або 

подання яких передбачалося тендерною документацією, 

він розміщує у строк, який не може бути меншим ніж два 

робочі дні до закінчення строку розгляду тендерних 

пропозицій, повідомлення з вимогою про усунення таких 

невідповідностей в електронній системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, що 

подані Учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції та/або подання яких вимагається тендерною 

документацією, розуміється у тому числі відсутність у 

складі тендерної пропозиції інформації та/або документів, 

подання яких передбачається тендерною документацією 

(крім випадків відсутності забезпечення тендерної 

пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося 

Замовником, та/або інформації (та/або документів) про 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, що 

пропонується Учасником процедури в його тендерній 

пропозиції).  

Невідповідністю в інформації та/або документах, які 

надаються Учасником процедури закупівлі на виконання 

вимог технічної специфікації до предмета закупівлі, 

вважаються помилки, виправлення яких не призводить до 

зміни предмета закупівлі, запропонованого учасником 

процедури закупівлі у складі його тендерної пропозиції, 

найменування товару, марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж 

Учасника процедури закупівлі більше ніж один раз 

повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в 

інформації та/або документах, що подані Учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, крім 

випадків, пов’язаних з виконанням рішення органу 

оскарження. 

Замовник має право звернутися за підтвердженням 

інформації, наданої Учасником, до органів державної 

влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх 

компетенції. У разі отримання достовірної інформації про 

невідповідність переможця процедури закупівлі вимогам 

кваліфікаційних критеріїв, підставам, установленим 

частиною 1 статті 17 цього Закону, або факту зазначення у 

тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, 

що є суттєвою при визначенні результатів процедури 

закупівлі, Замовник відхиляє тендерну пропозицію такого 



Учасника. 

 

3 Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, 

коли: 

1) Учасник процедури закупівлі: 

 зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення 

результатів відкритих торгів, яку замовником 

виявлено згідно з абзацом другим частини 

п’ятнадцятої статті 29 Закону; 

 не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо 

таке забезпечення вимагалося замовником, та/або 

забезпечення тендерної пропозиції не відповідає 

умовам, що визначені замовником у тендерній 

документації до такого забезпечення тендерної 

пропозиції; 

 не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації 

та/або документах, що подані ним у складі своєї 

тендерної пропозиції, та/або змінив предмет 

закупівлі (його найменування, марку, модель тощо) 

під час виправлення виявлених замовником 

невідповідностей, протягом 24 годин з моменту 

розміщення замовником в електронній системі 

закупівель повідомлення з вимогою про усунення 

таких невідповідностей; 

 не надав обґрунтування аномально низької ціни 

тендерної пропозиції протягом строку, визначеного 

в частині чотирнадцятій статті 29 Закону; 

 визначив конфіденційною інформацію, що не може 

бути визначена як конфіденційна відповідно до 

вимог частини другої статті 28 Закону; 

 є юридичною особою – резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь державної форми 

власності, юридичною особою, створеною та/або 

зареєстрованою відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, та/або 

юридичною особою, кінцевим бенефіціарним 

власником (власником) якої є резидент (резиденти) 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, або 

фізичною особою (фізичною особою – 

підприємцем) – резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, або є суб’єктом 

господарювання, що здійснює продаж товарів, 

робіт, послуг походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком 

товарів, робіт та послуг, необхідних для ремонту та 

обслуговування товарів, придбаних до набрання 



чинності постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування”); 

2) тендерна пропозиція: 

 не відповідає умовам технічної специфікації та 

іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної 

документації; 

 викладена іншою мовою (мовами), ніж мова 

(мови), що передбачена тендерною документацією; 

 є такою, строк дії якої закінчився; 

 є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо 

замовник у тендерній документації не зазначив про 

прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета 

закупівлі, визначена замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, та/або не зазначив 

прийнятний відсоток перевищення або відсоток 

перевищення є більшим, ніж зазначений 

замовником в тендерній документації; 

 не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого 

частини третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

 відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або 

укладення договору про закупівлю; 

 не надав у спосіб, зазначений в тендерній 

документації, документи, що підтверджують 

відсутність підстав, установлених статтею 17 

Закону, з урахуванням пункту 44 цих 

особливостей; 

 не надав копію ліцензії або документа дозвільного 

характеру (у разі їх наявності) відповідно до 

частини другої статті 41 Закону; 

 не надав забезпечення виконання договору про 

закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником; 

 надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом другим 

частини п’ятнадцятої статті 29 Закону. 

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 



закупівель у разі, коли: 

1) Учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних 

товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є 

аномально низькою; 

2) Учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю із тим самим Замовником, що призвело 

до застосування санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років з дати 

їх застосування, з наданням документального 

підтвердження застосування до такого Учасника 

санкції (рішення суду або факт добровільної 

сплати штрафу, або відшкодування збитків). 

Замовник зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію 

переможця процедури закупівлі в разі, коли наявні 

підстави, визначені статтею 17 Закону (крім пункту 13 

частини першої статті 17 Закону). 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому 

числі підстави такого відхилення (з посиланням на 

відповідні положення цих особливостей та умови 

тендерної документації, яким така тендерна пропозиція 

та/або Учасник не відповідають, із зазначенням, у чому 

саме полягає така невідповідність), протягом одного дня з 

дати ухвалення рішення оприлюднюється в електронній 

системі закупівель та автоматично надсилається учаснику 

процедури закупівлі/переможцю процедури закупівлі, 

тендерна пропозиція якого відхилена, через електронну 

систему закупівель. 

Результати тендеру та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником 

тендеру чи визнання його 

таким, що не відбувся 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок 

дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів Замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного 

рішення зазначає в електронній системі закупівель 

підстави прийняття такого рішення.  

Відкриті торги автоматично відміняються електронною 



системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, 

якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка 

відхилена замовником) згідно з цими особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений Замовником 

згідно з цими особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично протягом 

одного робочого дня з дати настання підстав для відміни 

відкритих торгів, визначених цим пунктом, 

оприлюднюється інформація про відміну відкритих 

торгів. 

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом). 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім Учасникам процедури закупівлі 

електронною системою закупівель в день її 

оприлюднення. 

2 Строк укладання договору 

про закупівлю 

З метою забезпечення права на оскарження рішень 

Замовника до органу оскарження договір про закупівлю 

не може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з дати 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з Учасником, 

який визнаний переможцем процедури закупівлі, 

протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 

15 днів з дати прийняття рішення про намір укласти 

договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної 

документації та тендерної пропозиції переможця 

процедури закупівлі. У випадку обґрунтованої 

необхідності строк для укладення договору може бути 

продовжений до 60 днів.  

У разі подання скарги до органу оскарження після 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

перебіг строку для укладення договору про закупівлю 

зупиняється. 

3 Проект договору про 

закупівлю 

Проект договору про закупівлю викладений у Додатку № 

3 до тендерної документації. 

4 Умови укладання договору 

про закупівлю 

Договір про закупівлю укладається відповідно до норм 

Цивільного та Господарського кодексів України з 

урахуванням особливостей, визначених Законом. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися 

від змісту тендерної пропозиції за результатами 

електронного аукціону переможця процедури закупівлі, 



крім випадків:  

 визначення грошового еквівалента зобов’язання в 

іноземній валюті;  

 перерахунку ціни за результатами електронного 

аукціону в бік зменшення ціни тендерної 

пропозиції учасника без зменшення обсягів 

закупівлі; 

 перерахунку ціни та обсягів товарів за 

результатами електронного аукціону в бік 

зменшення за умови необхідності приведення 

обсягів товарів до кратності упаковки. 

У разі необхідності перерахунку ціни тендерної 

пропозиції без зменшення обсягу переможець має надати 

такий перерахунок Замовнику під час укладання 

договору. 

Переможець процедури закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати:  

1) відповідну інформацію про право підписання договору 

про закупівлю шляхом завантаження інформації в 

електронну систему закупівель та направлення інформації 

на електронну адресу: mrtarzak@ukr.net або направлення 

інформації на поштову адресу замовника, а саме: Україна 

09501, Київська область, Білоцерківський район, м. 

Тараща, вул. Героїв Чорнобиля, буд. 1.   

2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у 

разі їх наявності) на провадження певного виду 

господарської діяльності, якщо отримання дозволу або 

ліцензії на провадження такого виду діяльності 

передбачено законом. 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків 

визначених пунктом 19 Особливостей. 

5 Дії замовника при відмові 

переможця процедури 

закупівлі від підписання 

договір про закупівлю 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, 

визначеної підпунктом 3 пункту 41 цих особливостей, 

замовник визначає переможця процедури закупівлі серед 

тих учасників процедури закупівлі, тендерна пропозиція 

(строк дії якої ще не минув) якого відповідає критеріям та 

умовам, що визначені у тендерній документації, і може 

бути визнана найбільш економічно вигідною відповідно 

до вимог Закону та цих особливостей, та приймає рішення 

про намір укласти договір про закупівлю у порядку та на 

умовах, визначених статтею 33 Закону та цим пунктом. 

6 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю 

Не вимагається. 

 



Додаток № 1 до тендерної документації 

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі 

№ 

п/п 

Підстави для відмови в участі 

у процедурі закупівлі 
 

Учасник процедури 

закупівлі 

Переможець у строк, що не 

перевищує чотири дні з дати 

оприлюднення в електронній 

системі закупівель 

повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю, 

надає Замовнику шляхом 

оприлюднення в електронній 

системі закупівель: 

1 Замовник має незаперечні 

докази того, що учасник 

процедури закупівлі пропонує, 

дає або погоджується дати 

прямо чи опосередковано будь-

якій службовій (посадовій) 

особі замовника, іншого 

державного органу винагороду 

в будь-якій формі (пропозиція 

щодо найму на роботу, цінна 

річ, послуга тощо) з метою 

вплинути на прийняття рішення 

щодо визначення переможця 

процедури закупівлі або 

застосування Замовником 

певної процедури закупівлі 

(пункт 1 частини 1 статті 17 

Закону) 

Замовник перевіряє 

інформацію самостійно. 

Замовник перевіряє інформацію 

самостійно. Переможець не надає 

підтвердження своєї 

відповідності. 

2 відомості про юридичну особу, 

яка є Учасником процедури 

закупівлі, внесено до Єдиного 

державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією 

правопорушення (пункт 2 

частини 1 статті 17 Закону) 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції 

На момент оприлюднення 

оголошення про проведення 

відкритих торгів доступ до 

Єдиного державного реєстру 

осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією 

правопорушення є обмеженим, 

тому відповідно до пункту 44 

Особливостей переможець 

процедури закупівлі має надати 

витяг або довідку з Єдиного 

державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні 

правопорушення про те, що 

відомості про юридичну особу, 

яка є Учасником процедури 

закупівлі, не внесено до Єдиного 

державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні або пов’язані 

з корупцією правопорушення. 

 

3 службову (посадову) особу Учасник процедури На момент оприлюднення 



учасника процедури закупівлі, 

яку уповноважено учасником 

представляти його інтереси під 

час проведення процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником, було притягнуто 

згідно із законом до 

відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення 

або правопорушення, 

пов’язаного з корупцією (пункт 

3 частини 1 статті 17 Закону) 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції 

оголошення про проведення 

відкритих торгів доступ до 

Єдиного державного реєстру 

осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією 

правопорушення є обмеженим, 

тому відповідно до пункту 44 

Особливостей переможець 

процедури закупівлі має надати 

витяг або довідку з Єдиного 

державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні 

правопорушення  про те, що 

службову (посадову) особу 

учасника процедури закупівлі, 

яку уповноважено учасником 

представляти його інтереси під 

час проведення процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником, не було притягнуто 

згідно із законом до 

відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення 

або правопорушення, 

пов’язаного з корупцією. 

4 суб’єкт господарювання 

(Учасник) протягом останніх 

трьох років притягувався до 

відповідальності за порушення, 

передбачене пунктом 4 частини 

2 статті 6, пунктом 1 статті 

50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у 

вигляді вчинення 

антиконкурентних узгоджених 

дій, що стосуються спотворення 

результатів тендерів (пункт 4 

частини 1 статті 17 Закону) 

Замовник перевіряє 

інформацію самостійно. 

Замовник перевіряє інформацію 

самостійно. Переможець не надає 

підтвердження своєї 

відповідності. 

5 фізична особа, яка є Учасником 

процедури закупівлі, була 

засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, 

пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість 

з якої не знято або не погашено 

у встановленому законом 

порядку (пункт 5 частини 1 

статті 17 Закону) 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції 

Переможець процедури закупівлі 

має надати повний витяг з 

інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до 

кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» про те, що 

фізична особа, яка є учасником 

процедури закупівлі до 

кримінальної відповідальності не 

притягується, незнятої чи 

непогашеної 

судимості не має та в розшуку не 

перебуває. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n456
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n456


6 службова (посадова) особа 

Учасника процедури закупівлі, 

яка підписала тендерну 

пропозицію (або уповноважена 

на підписання договору в разі 

переговорної процедури 

закупівлі), була засуджена за 

кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів 

(зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та 

відмиванням коштів), судимість 

з якої не знято або не погашено 

у встановленому законом 

порядку (пункт 6 частини 1 

статті 17 Закону) 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції 

Переможець процедури закупівлі 

має надати повний витяг з 

інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до 

кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» про те, що 

службова (посадова) особа 

учасника процедури закупівлі, 

яка підписала тендерну 

пропозицію до кримінальної 

відповідальності не 

притягується, незнятої чи 

непогашеної судимості не має та 

в розшуку не перебуває. 

7 тендерна пропозиція подана 

Учасником конкурентної 

процедури закупівлі або участь 

у переговорній процедурі бере 

Учасник, який є пов’язаною 

особою з іншими Учасниками 

процедури закупівлі та / або з 

уповноваженою особою 

(особами), та / або з керівником 

замовника (пункт 7 частини 1 

статті 17 Закону) 

Замовник перевіряє 

інформацію самостійно. 

На момент оприлюднення 

оголошення про проведення 

відкритих торгів доступ до 

Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань є обмеженим, тому 

відповідно до пункту 44 

Особливостей переможець 

процедури закупівлі має надати 

довідку в довільній формі або 

гарантійний лист  про те, що 

тендерна пропозиція подана 

учасником конкурентної 

процедури закупівлі або участь у 

переговорній процедурі бере 

учасник, який не є пов’язаною 

особою з іншими учасниками 

процедури закупівлі та / або з 

уповноваженою особою 

(особами), та / або з керівником 

замовника.  

8 Учасник процедури закупівлі 

визнаний у встановленому 

законом порядку банкрутом та 

стосовно нього відкрита 

ліквідаційна процедура (пункт 8 

частини 1 статті 17 Закону) 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції 

На момент оприлюднення 

оголошення про проведення 

відкритих торгів доступ до 

Єдиного реєстру підприємств, 

щодо яких порушено 

провадження у справі про 

банкрутство є обмеженим, тому 

відповідно до пункту 44 

Особливостей переможець 

процедури закупівлі має надати 

інформаційний лист наданий 

міжрегіональним управліннями 

Міністерства юстиції України 

або Міністерством юстиції 



України про те, що переможець 

процедури закупівлі не визнаний 

у встановленому законом 

порядку банкрутом та стосовно 

нього не відкрита ліквідаційна 

процедура. 

9 у Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань відсутня інформація, 

передбачена пунктом 9 частини 

2 статті 9 Закону України «Про 

державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань» (крім нерезидентів) 

(пункт 9 частини 1 статті 17 

Закону) 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції 

На момент оприлюднення 

оголошення про проведення 

відкритих торгів доступ до 

Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань є обмеженим, тому 

відповідно до пункту 44 

Особливостей переможець 

процедури закупівлі має надати 

витяг з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань,    в який 

містить інформацію про те, що у 

Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань наявна інформація 

про переможця, 

передбачена пунктом 9 частини 2 

статті 9 Закону України «Про 

державну реєстрацію юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців 

та громадських формувань» 

(крім нерезидентів) 

10 юридична особа, яка є 

учасником процедури закупівлі 

(крім нерезидентів), не має 

антикорупційної програми чи 

уповноваженого з реалізації 

антикорупційної програми, 

якщо вартість закупівлі товару 

(товарів), послуги (послуг) або 

робіт дорівнює чи перевищує 20 

мільйонів гривень (у тому числі 

за лотом) (пункт 10 частини 1 

статті 17 Закону) 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції  

(лише якщо вартість 

закупівлі товару (товарів), 

послуги (послуг) або робіт 

дорівнює чи перевищує 20 

мільйонів гривень (у тому 

числі за лотом)) 

 

Переможець надає 

антикорупційну програму та 

документ про призначення 

уповноваженого з реалізації 

антикорупційної програми 

(лише якщо вартість закупівлі 

товару (товарів), послуги 

(послуг) або робіт дорівнює чи 

перевищує 20 мільйонів гривень 

(у тому числі за лотом)) 

 

Дану інформацію / документи не 

надають міністерства, інші 

центральні органи виконавчої 

влади, а також інші державні 

органи та органи місцевого 

самоврядування, державні 

цільові фонди 

11 Учасник процедури закупівлі є 

особою, до якої застосовано 

Замовник перевіряє 

інформацію самостійно. 

Замовник перевіряє інформацію 

самостійно. Переможець не надає 



санкцію у виді заборони на 

здійснення у неї публічних 

закупівель товарів, робіт і 

послуг згідно із Законом 

України «Про санкції» (пункт 

11 частини 1 статті 17 Закону) 

підтвердження своєї 

відповідності. 

12 службова (посадова) особа 

учасника процедури закупівлі, 

яку уповноважено учасником 

представляти його інтереси під 

час проведення процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником, було притягнуто 

згідно із законом до 

відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи 

будь-якими формами торгівлі 

людьми (пункт 12 частини 1 

статті 17 Закону) 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції 

Переможець процедури закупівлі 

надає повний витяг з 

інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до 

кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» про те, що 

службова (посадова) особа 

учасника процедури закупівлі, 

яку уповноважено учасником 

представляти його інтереси під 

час проведення процедури 

закупівлі / фізичну особу, яка є 

учасником до кримінальної 

відповідальності не 

притягується, незнятої чи 

непогашеної 

судимості не має та в розшуку не 

перебуває. 

13 учасник процедури закупівлі 

має заборгованість із сплати 

податків і зборів (обов’язкових 

платежів), крім випадку, якщо 

такий учасник здійснив заходи 

щодо розстрочення і 

відстрочення такої 

заборгованості у порядку та на 

умовах, визначених 

законодавством країни 

реєстрації такого учасника 

(пункт 13 частини 1 статті 17 

Закону) 

Замовник не вимагає 

підтвердження відповідно 

до пункту 44 Особливостей 

Замовник не вимагає 

підтвердження відповідно до 

пункту 44 Особливостей 

14 Замовник може прийняти 

рішення про відмову учаснику в 

участі у процедурі закупівлі та 

може відхилити тендерну 

пропозицію учасника в разі, 

якщо учасник процедури 

закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше 

укладеним договором про 

закупівлю з цим самим 

замовником, що призвело до 

його дострокового розірвання, і 

було застосовано санкції у 

вигляді штрафів та / або 

Учасник процедури 

закупівлі підтверджує 

відсутність підстави 

шляхом самостійного 

декларування відсутності 

такої підстави в електронній 

системі закупівель під час 

подання тендерної 

пропозиції. Якщо під час 

подання тендерної 

пропозиції учасника буде 

відсутня технічна 

можливість самостійно 

Переможець надає довідку в 

довільній формі про те, що між 

ним і Замовником не було 

укладено договору про 

закупівлю, за яким  переможець 

процедури закупівлі не виконав 

свої зобов’язання, що призвело 

до його дострокового розірвання, 

і було застосовано санкції у 

вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків - 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору 



відшкодування збитків - 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору. 

Учасник процедури закупівлі, 

що перебуває в обставинах, 

зазначених у частині другій цієї 

статті, може надати 

підтвердження вжиття заходів 

для доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність 

відповідної підстави для 

відмови в участі у процедурі 

закупівлі. Для цього учасник 

(суб’єкт господарювання) 

повинен довести, що він 

сплатив або зобов’язався 

сплатити відповідні 

зобов’язання та відшкодування 

завданих збитків (частина 2 

статті 17 Закону) 

декларувати відсутність 

підстави для відмови в 

участі у процедурі закупівлі 

учасник має надати: 

 довідку в довільній 

формі про те, що між 

ним і замовником 

раніше не було 

укладено договір про 

закупівлю за яким 

учасник процедури 

закупівлі не виконав 

свої зобов’язання, що 

призвело до його 

дострокового 

розірвання, і було 

застосовано санкції у 

вигляді штрафів та / або 

відшкодування збитків 

– протягом трьох років з 

дати дострокового 

розірвання такого 

договору; 

або  

 учасник процедури 

закупівлі, що перебуває 

в обставинах, 

зазначених у частині 2 

статті 17 Закону, може 

надати підтвердження 

вжиття заходів для 

доведення своєї 

надійності, незважаючи 

на наявність відповідної 

підстави для відмови в 

участі у процедурі 

закупівлі. Для цього він 

повинен довести, що 

сплатив або 

зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання 

та відшкодування 

завданих збитків. 

 

або 

 

Переможець процедури 

закупівлі, що перебуває в 

обставинах, зазначених у частині 

2 статті 17 Закону, може надати 

підтвердження вжиття заходів 

для доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність 

відповідної підстави для відмови 

в участі у процедурі закупівлі. 

Для цього він повинен довести, 

що сплатив або зобов’язався 

сплатити відповідні зобов’язання 

та відшкодування завданих 

збитків. 

 

ВАЖЛИВО! Фізична особа-підприємець, яка на умовах трудового договору наймає 

працівників для сприяння йому у здійсненні підприємницької діяльності – це службова 



(посадова) особа. Фізична особа-підприємець, яка НЕ наймає працівників на умовах 

трудового договору для сприяння йому у здійсненні підприємницької діяльності – це 

фізична особа (відповідно до листа Міністерства юстиції України від 03.11.2006 № 22-48-

548). 

 

У разі якщо переможець процедури закупівлі не надав у спосіб, зазначений в тендерній 

документації, документи, що підтверджують відсутність підстав, установлених статтею 17 

Закону або надав документи, які не відповідають вимогам визначним у тендерній 

документації або надав їх з порушенням строків визначених Особливостями Замовник 

відхиляє його на підставі абзацу 3 підпункту 3 пункту 41 Особливостей, а саме: переможець 

процедури закупівлі не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, документи, що 

підтверджують відсутність підстав, установлених статтею 17 Закону, з урахуванням пункту 

44 цих особливостей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 2 до тендерної документації 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі  
 

Код ДК 021:2015 - 09130000-9 «Нафта і дистиляти» (дизельне паливо)   

№ 

п/п 

Найменува-

ння товару 

Технічні характеристики 

предмета закупівлі 

Одини-

ця 

виміру 

Кіль-

кість 

Заповнюється Учасником 

Найменува

-ння 

товару, 

запропоно-

ваного 

Учасником 

Технічні 

характерис

тики 

товару, 

запропоно-

ваного 

Учасником 

1 
Дизельне 

паливо 

 Стандарт якості відповідно до 

ДСТУ 7688:2015 «Паливо 

дизельне Євро. Технічні 

умови». Екологічний клас 

безпеки Євро-5 

літри 6000 

  

1. Учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції документи, які підтверджують 

відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі встановлених Замовником, а саме: 

1.1. Паспорт якості із зазначенням технічних характеристик пропонованого палива.  

1.2. Сертифікат відповідності на бензини автомобільні, виданий уповноваженим 

(акредитованим) органом з оцінки відповідності, який повинен бути чинним на кінцеву дату 

подання тендерних пропозицій. 

 

Загальні вимоги: 

1. Учасник повинен забезпечувати та відповідати наступним вимогам, а саме: 

1.1. Учасник повинен здійснювати відпуск нафтопродуктів через стаціонарну мережу 

автозаправних станцій (надалі - АЗС) (цілодобово, враховуючи вихідні і святкові дні), 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил роздрібної 

торгівлі нафтопродуктами» від 20.12.1997 № 1442 (зі змінами) та інструкції про порядок 

приймання, транспортування, зберігання, відпуску та обліку нафти і нафтопродуктів на 

підприємствах і організаціях України, затвердженої Наказами палива та енергетики України, 

Міністерства економіки України, Міністерства транспорту та зв’язку України, державного 

комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 20.08.2005 № 

281/171/578/155. 

       1.2. Поставка пального Замовнику здійснюється за талонами видачі паливно - 

мастильних матеріалів на АЗС Учасника, які діють в мережі АЗС Учасника на території м. 

Тараща, Білоцерківського району та Київської області. 

       1.3. У разі відсутності в Учасника власної розгалуженої мережі АЗС, Учасник процедури 

закупівлі повинен надати в складі тендерної пропозиції копії відповідних договорів 

укладених з Учасником. 

       1.4. АЗС Учасника, на яких буде здійснюватись заправка автотранспорту Змовника,  

повинні забезпечувати реалізацію палива, що є предметом закупівлі, на підтвердження чого 

Учасник в складі тендерної пропозиції надає лист (довідку) складений в довільній формі із 

зазначенням переліку АЗС Учасника їх місць (адрес) розташування в м. Тараща, 



Білоцерківському районі та Київській області, а також із обов’язковим зазначенням 

найменування (виду) палива, яке реалізовується на АЗС Учасника. 

1.5. Учасник має підтвердити знаходження не менше однієї власної (орендованої) або 

партнерської АЗС в м. Тараща із зазначенням назви АЗС або бренду, та адресу їх 

розташування.  

1.6. Технічні, якісні характеристики товару за предметом закупівлі повинні відповідати 

нормативним актам чинного законодавства України (державним стандартам (технічним 

умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля).  

       1.7. АЗС Учасника повинні обслуговувати автотранспорт Замовника за талонами видачі 

ПММ номіналом від 5 літрів до 20 літрів. 

       1.8. Термін дії талонів повинен бути дійсним не менше 12 (дванадцяти) місяців з дати 

видачі (передачі) талонів Замовнику. 

       1.9. У випадку обміну Учасником (Постачальником) талонів старого зразку на талони 

нового зразку, останній повинен письмово повідомити про це Замовника у термін не менше 

ніж за один місяць до дати закінчення дії талонів старого зразку та провести такий обмін в 

обумовлений із Замовником термін протягом трьох днів. 

       1.10. Талони видачі ПММ повинні бути дійсними на всій території України в мережі 

АЗС Учасника. 

       1.11. Поставка товару повинна здійснюватися за цінами тендерної пропозиції Учасника, 

яка буде визначена електронною системою найбільш економічно вигідною за результатами 

електронного аукціону, на підтвердження чого Учасник надає в складі тендерної пропозиції 

гарантійний лист, який підтверджує його обов’язок здійснювати поставку товару за цінами 

тендерної пропозиції Учасника, яка буде визначена електронною системою найбільш 

економічно вигідною за результатами електронного аукціону та відповідно, які будуть 

незмінними після підписання договору, окрім випадків передбачених пунктом 19 

Особливостей при умові настання відповідних документально підтверджених об’єктивних 

випадків на те. 

       1.12. У складі тендерної пропозиції надається лист від Учасника в довільній формі, який 

містить загальну інформацію про компанію-Учасника із зазначенням: повного найменування 

компанії Учасника – суб’єкта господарювання, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ, країна, 

поштова та юридична адреса, телефон, e-mail, банківські реквізити Учасника, відомості про 

керівництво компанії Учасника. 

        1.13. Учасник погоджується, що в разі, якщо товар, який представляється на торги, не 

відповідає технічним вимогам Замовника, Тендерна пропозиція такого Учасника буде 

відхилена. 

        1.14. Учасник торгів погоджується, що в разі, якщо ним була надана недостовірна 

інформація, щодо відповідності запропонованого ним товару технічним вимогам Замовника, 

його тендерна пропозиція буде відхилена.  

  

 

УВАГА!!! 

*Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції 

технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у 

тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису 

предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в  тендерній 

документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість надання 

послуг/поставки товару/виконання робіт, у відповідності до вимог, визначених згідно з 

умовами тендерної документації. 



*У випадку, якщо ДСТУ/ГОСТ втратять чинність, то якість продукції, запропонована 

учасниками, має бути не гірша ніж в зазначеному ДСТУ/ГОСТі. 

*В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  "або еквівалент". 

*В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 

товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими 

нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 

стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного 

такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до 

кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

 

Якщо тендерна пропозиція учасника не відповідає Технічній специфікації тендерної 

документації замовника, то така тендерна пропозиція буде відхилена, як така, що не 

відповідає вимогам тендерної документації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 3 до тендерної документації 

 

 

ПРОЄКТ ДОГОВОРУ 

на закупівлю  товару  

 

м. Тараща         «___»__________2022 р. 

 

Покупець, Таращанська міська рада, в особі міського голови Кривошеєва Михайла 

Юрійовича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

(далі - Покупець), з однієї сторони, і __________________, в особі _____________, що діє на 

підставі _____________, (далі – Продавець),  з іншої сторони,  разом - Сторони,  уклали цей 

договір про наступне (далі - Договір): 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 

1.1. Продавець зобов'язується у 2022 році поставити Покупцю товар за предметом закупівлі:  

ДК 021:2015 : 09130000-9 «Нафта і дистиляти» (дизельне паливо), а Покупець - прийняти 

і оплатити цей товар. 

1.2. Талони (скретч-картки, паливні картки) номіналом від 5 літрів до 20 літрів на  дизельне 

паливо повинні бути з терміном дії не менше 12 місяців від дати придбання.  

1.3.Кількість товару і ціна за одиницю визначається у Специфікації (Додаток 1 до цього 

договору), яка є невід’ємною частиною договору. 

1.4. Обсяги закупівлі товарів можуть бути зменшені залежно від реального фінансування 

видатків.    

2. ЯКІСТЬ ТОВАРІВ 

2.1. Продавець повинен поставити (передати) товар Покупцю, якість якого відповідає 

нормам чинного Законодавства та відповідно сертифікату якості. 

3. ЦІНА ДОГОВОРУ 

3.1. Ціна цього Договору  становить: ______ грн.___ коп. (_____________ гривень ___ 

копійок) з/без  ПДВ. 

3.2. Ціна цього Договору може бути зменшена у зв’язку із зміною реального фінансування 

видатків Замовника за взаємною згодою сторін. 

4. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ 

4.1. Розрахунки проводяться шляхом оплати Покупцем після пред’явлення Продавцем 

рахунку та накладної на отриманий товар протягом 10 банківських днів з моменту їх 

отримання, шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок Продавця.  

4.2. Відповідно до частини 1 статті 23 Бюджетного кодексу України бюджетні зобов'язання 

та платежі здійснюються лише за наявності відповідного бюджетного призначення.  

4.3. Бюджетні зобов’язання за договором реєструються в межах відповідних обсягів 

кошторисних призначень та бюджетних асигнувань за загальним фондом та фактичних 

надходжень за загальним фондом у 2022 році. 

Бюджетні  зобов'язання  можуть збільшуватися на підставі змін або доповнень до кошторису 

в межах суми Договору. 

4.4. У разі затримки бюджетного фінансування, розрахунки за поставлений Товар 

здійснюються протягом 10 банківських днів з дати отримання Покупцем бюджетного 

призначення на фінансування закупівлі на свій реєстраційний рахунок. 

5. ПОСТАВКА ТОВАРІВ 

5.1. Строк поставки товару:  до 30 листопада 2022 року включно. 

5.2. Місце поставки товару: Київська область, Білоцерківський район, м. Тараща, вул. Героїв 

Чорнобиля, 1. 

5.3. Товар поставляється на підставі заявок Покупця на протязі 5 календарних днів після 

отримання заявки Продавцем. 

5.4. Продавець  на свій розсуд обирає спосіб доставки і зобов’язується поставити товар 

згідно специфікації Покупця. 



5.5. Приймання-здача товару згідно специфікації по кількості проводиться на підставі 

видаткових накладних. 

6. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 

6.1. Покупець зобов’язаний: 

6.1.1. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за поставлений товар. 

6.1.2. Прийняти поставлений товар згідно накладної. 

6.1.3. Інші обов’язки - 

6.2. Покупець має право:  

6.2.1. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов'язань Продавцем, 

повідомивши про це його у строк за 10 днів. 

 Безпідставне невиконання Продавцем умов пункту 5.3. Договору більше ніж 5-ми 

календарних днів є підставою для дострокового розірвання Договору. 

6.2.2. Контролювати поставку товару у строки, встановлені цим Договором. 

6.2.3. Зменшувати обсяг закупівлі товару та загальну вартість цього Договору у разі 

зменшення бюджетних призначень за бюджетними програмами, залежно від реального 

фінансування видатків. У такому разі Сторони вносять відповідні зміни до цього Договору. 

6.2.4.  Повернути накладну Продавцю без здійснення оплати в разі неналежного оформлення 

документів (відсутність печатки, підписів, тощо). 

6.2.5.Інші права: 

6.2.5.1. Покупець має право відмовитись від прийняття товару, якщо товар переданий 

неналежної якості (з недоліками, дефектами тощо). В цьому випадку Продавець 

зобов’язаний терміново вжити всіх заходів для передачі Покупцю товару  відповідної якості. 

6.3. Продавець зобов’язаний: 

6.3.1. Забезпечити поставку товару у строки, вказані у п.5.3 цього Договору. 

6.3.2. Забезпечити поставку товару, якість якого відповідає умовам, установленим розділом 2 

цього Договору.  

6.3.3. Інші обов’язки: 

6.3.3.1.Поставити товар в кількості та на умовах, визначених в даному Договорі та нести 

витрати, пов’язані з  передачею товару. 

6.3.3.2. Усунути недоліки товару відповідно до умов даного Договору. 

6.3.3.3. У разі поставки товару неналежної якості Продавець зобов’язаний замінити товар на 

якісний у 3 денний строк. 

6.4. Продавець має право: 

6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за поставлені товари. 

6.4.2. У разі невиконання зобов’язань Покупцем Продавець має право достроково розірвати 

цей Договір, повідомивши про це його у строк за 10 днів. 

7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 

7.1.У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов’язань за Договором Сторони 

несуть відповідальність, передбачену законами та цим Договором. 

7.2. У разі невиконання або несвоєчасного виконання зобов’язань при закупівлі товарів за 

бюджетні кошти Продавець сплачує Покупцю штрафні санкції (неустойка, штраф, пеня ) у 

розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожен день прострочення. 

 7.3. Види порушень та санкції за них, установлені Договором: 

Застосовуються штрафні санкції відповідно до ст. 231 Господарського Кодексу України. 

7.4.Сплата пені, штрафу, компенсації збитків не звільняє Сторони від належного виконання 

своїх зобов’язань за цим Договором.   

8. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання 

зобов’язань за цим Договором у разі виникнення  обставин непереборної сили, які не 

існували під час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, 

стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна, бойові дії, тощо). 



8.2. Сторона, що не може виконувати зобов’язання за цим Договором у наслідок дії обставин 

непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 5 днів з моменту їх виникнення 

повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.  

8.3. Доказом виникнення  обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні 

документи, які видаються Торгово-промисловою палатою України, або іншим 

уповноваженим державним органом, уповноваженим видавати такі документи. 

8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 60 днів, 

кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір. 

9. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 

9.1. У випадку виникнення  спорів або розбіжностей  Сторони зобов’язуються вирішувати їх 

шляхом взаємних переговорів та консультацій. 

9.2. У разі недосягненні Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються в судовому 

порядку відповідно до чинного законодавства України. 
10.ІНШІ  УМОВИ ДОГОВОРУ 

10.1. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до 

виконання зобов'язань Сторонами в повному обсязі, крім випадків визначених пунктом 19 

Особливостей, а саме: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Замовника. 

Сторони можуть внести зміни до договору про закупівлю у разі зменшення обсягів закупівлі, зокрема 

з урахуванням фактичного обсягу видатків Замовника, а також у випадку зменшення обсягу 

споживчої потреби товару. В такому випадку ціна договору про закупівлю зменшується в залежності 

від зміни таких обсягів; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни 

такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або 

останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю 

товару. Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого 

товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати 

відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального 

підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю на момент його укладення; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення 

суми, визначеної в Договорі про закупівлю. Сторони можуть внести зміни до договору у випадку 

покращення якості предмета закупівлі  за умови, що така зміна не призведе до зміни предмета 

закупівлі та відповідає оголошенню про проведення спрощеної закупівлі частині встановлення вимог 

та функціональних характеристик до предмета закупівлі і є покращенням його якості. 

Підтвердженням можуть бути документи технічного характеру з відповідними висновками, наданими 

уповноваженими органами, що свідчать про покращення якості, яке не впливає на функціональні 

характеристики предмета закупівлі; 

4) Продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо передачі 

товару у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке 

продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за 

умови що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю. Форма 

документального підтвердження об’єктивних обставин визначатиметься Замовником у момент 

виникнення об’єктивних обставин (виходячи з їх особливостей) з дотриманням чинного 

законодавства; 

5) Погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та 

якості товарів,), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку. Сторони можуть внести зміни до 

Договору у разі узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості 

товарів); 

6) Зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі зміною ставок податків і зборів та/або зміною 

умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з 

оподаткування. Сторони можуть внести зміни до Договору у разі зміни згідно із законодавством 



ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування, які мають бути 

включені до ціни договору, ціна змінюється пропорційна до змін таких ставок та/або зміною умов 

щодо надання пільг з оподаткування. Зміна ціни у зв’язку із зміною ставок податків і зборів та/або 

зміною умов щодо надання пільг з оподаткування може відбуватися як в бік збільшення, так і в бік 

зменшення, сума Договору може змінюватися в залежності від таких змін без зміни обсягу закупівлі. 

Підтвердженням можливості внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові 

акти Держави; 

7) Зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих 

цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS 

регульованих цін (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі 

встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни. Сторони можуть внести відповідні зміни 

у разі зміни регульованих цін (тарифів), при цьому, підтвердженням можливості внесення таких змін 

будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти  відповідного уповноваженого органу або 

Держави щодо встановлення регульованих цін; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону, а саме дія 

договору про закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для проведення спрощеної 

закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в 

початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо видатки на досягнення 

цієї цілі затверджено в установленому порядку. Дані зміни можуть бути внесені до закінчення 

терміну дії договору про закупівлю.  

11. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ 
11.1.Договір укладається і підписується у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу. 

11.2. Договір набирає чинності з дня його підписання сторонами і діє до 31.12.2022 року. 

12. ОПЕРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКІ САНКЦІЇ 

12.1. Сторони прийшли до взаємної згоди щодо можливості застосування оперативно-господарської 

санкції зокрема, відмова від встановлення на майбутнє господарських відносин із стороною, яка 

порушує зобов’язання (пункт 4 частини першої статті 236 Господарського кодексу України). 

12.2. Відмова від встановлення на майбутнє господарських відносин із стороною, яка порушує 

зобов’язання, може застосовуватися Замовником до Постачальника за невиконання Постачальником 

своїх зобов’язань перед Замовником в частині, що стосується: 

-        якості поставленого Товару; 

-  розірвання аналогічного за своєю природою Договору з Замовником у разі прострочення 

строку поставки Товару; 

-  розірвання аналогічного за своєю природою Договору з Замовником у разі прострочення 

строку усунення дефектів. 

12.3. У разі порушення Постачальником умов щодо порядку та строків постачання Товару, якості 

поставленого Товару, Замовник має право в будь-який час як протягом строку дії цього договору про 

закупівлю, так і протягом одного року після спливу строку дії цього Договору, застосувати до 

Постачальника оперативно-господарську санкцію у формі відмови від встановлення на майбутнє 

господарських зав’язків (далі – Санкція). 

12.4. Строк дії Санкції визначає Замовник, але він не буде перевищувати трьох років з моменту 

початку її застосування. Замовник повідомляє Постачальника про застосування до нього Санкції та 

строк її дії шляхом направлення повідомлення у спосіб (письмова заявка направляється Замовником 

на електронну адресу Постачальника _________________, з подальшим направленням цінним листом 

з описом вкладення та повідомленням на поштову адресу Постачальника  

__________________________________), передбачений цим договором про закупівлю. Всі документи 

(листи, повідомлення, інша кореспонденція та т.і.), що будуть відправлені Замовником на адресу 

Постачальника, вказану у цьому договорі про закупівлю, вважаються такими, що були відправлені 

належним чином належному отримувачу до тих пір, поки Постачальник письмово не повідомить 

Замовника  про зміну свого місцезнаходження (із доказами про отримання Замовником такого 

повідомлення). Уся кореспонденція, що направляється Замовником, вважається отриманою 



Постачальником не пізніше 14-ти днів з моменту її відправки Замовником на адресу Постачальника, 

зазначену в цьому договорі про закупівлю. 

  

13. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ 

Невід’ємною частиною цього Договору є  Додаток №1 до цього Договору – Специфікація. 

 

14. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН: 
 

Продавець: 

________________________________________ 

Адреса:_________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

Тел.____________________________________ 

Р/р_____________________________________ 

Банк ___________________________________ 

МФО __________________________________ 

Код  ЄДРПОУ ___________________________ 

_______________________________________ 

______________________________________  

 

 

 

 

 

 Покупець:  

Таращанська міська рада 

Адреса : Україна, 09501, Київська обл., 

Білоцерківський р-н., м. Тараща,  

вул. Шевченка, буд. 7 

Код ЄДРПОУ 04054955, МФО 820172 

Рахунок UA708201720344280044000019759 

в ДКСУ м. Київ 

 

Міський голова 

 

__________________ Кривошеєв М.Ю. 

 

М.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток №1  

       до Договору № ____ від «__» _________ 2022  р. 

 

 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 
 

Предмет закупівлі за кодом ДК 021:2015 : 09130000-9 «Нафта і дистиляти» (дизельне паливо) 
 

 
________________________ гривень ________ копійок з/без ПДВ 

(прописом) 

 

  

Продукція відповідає діючим стандартам в Україні та ТУ заводу-виробника, дійсними на момент 

постачання. 

Поставка товару здійснюється за рахунок Продавця, не більше 5 календарних днів з дати подання 

заявки. 

Ціна на товар складається з вартості товару, витрат на транспортування, податків та зборів 

Продавця. 
 

 

 

Продавець: 

________________________________________ 

Адреса:_________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

Тел.____________________________________ 

Р/р_____________________________________ 

Банк ___________________________________ 

МФО __________________________________ 

Код  ЄДРПОУ ___________________________ 

_______________________________________ 

______________________________________  

 

 

 

 

 

 Покупець:  

Таращанська міська рада 

Адреса : Україна, 09501, Київська обл., 

Білоцерківський р-н., м. Тараща,  

вул. Шевченка, буд. 7 

Код ЄДРПОУ 04054955, МФО 820172 

Рахунок UA708201720344280044000019759 

в ДКСУ м. Київ 

 

Міський голова 

 

__________________ Кривошеєв М.Ю. 

 

М.П. 

 

 

 

 

 

 

 

Найменування товару Одиниця                  

виміру 

Кількість 

 

Ціна 

за 

одиницю., 

грн. з ПДВ 

Загальна 

вартість, 

грн., з 

ПДВ 

Дизельне паливо літри 6000   

Всього:  



Додаток № 4 до тендерної документації 

 

Форма «Тендерна пропозиція» 

 

Відомості про учасника процедури закупівлі 

Повне найменування  учасника  

Керівництво (прізвище, ім’я, по 

батькові, посада, контактні телефони) 

 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ (за 

наявності) 

 

Місцезнаходження  

Особа, відповідальна за участь у торгах 

(прізвище, ім’я, по-батькові, посада, 

контактні телефони)  

 

Факс (за наявності)  

Електронна адреса (за наявності)  

 

Тендерна пропозиція  

 

 

___________________________ (назва Учасника), надає свою пропозицію щодо участі у 

відкритих торгах на закупівлю товару за предметом закупівлі Код ДК 021:2015 - 

09130000-9 «Нафта і дистиляти» (дизельне паливо). 

 

Вивчивши всі вимоги Замовника, повідомляємо про можливість постачання даної 

продукції на загальну суму: 

_____________________________________________________________________________  

                                             (сума цифрами та прописом) гривень без ПДВ                                                                      

___________________________________________________________________  

                                               (сума цифрами та прописом) гривень з ПДВ                            

за наступними цінами: 

№ 

з/п 

 

Найменування 

предмета 

закупівлі 

 

Одиниця 

виміру 

 

Кількість 

 

Ціна за одиницю 

виміру, грн. без 

ПДВ 

 

 

Ціна за одиницю 

виміру, грн. з ПДВ 

 

1 Дизельне паливо літри 6000   

 

_______________________ (назва Учасника) погоджується виконати вимоги замовника, 

зазначені в тендерній документації. 

Якщо нас буде визнано переможцем торгів, ми зобов’язуємося підписати Договір із 

замовником відповідно до проєкту договору, зазначеного у тендерній документації, у 

строк не раніше ніж через 5 днів з дня оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого 

органу повідомлення про намір укласти договір, але не пізніше ніж через 15 днів з дня 

прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю . 



            Погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 90 днів з дня 

розкриття тендерних пропозицій.   

Зазначеним нижче підписом  підтверджується повна, безумовна і беззаперечна згода 

_________________(назва учасника) з усіма умовами проведення процедури закупівлі, 

визначеними в тендерній документації. 

 

 

 

Керівник організації ‒ учасника 

процедури закупівлі або інша 

уповноважена посадова особа 

 

 

 

 

 

 

                                                                П.І.Б. 

                              (підпис)  

М.П.  

 

 

 

 

 


